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Μηχανή συγκόλλησης
inverter Weld Master 330A
MMA TIG - σετ XXL

Τιμή 204.00 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10305

Κωδικός κατασκευαστή· IGBT-330-WM

Περιγραφή προϊόντος

Μηχανή συγκόλλησης inverter IGBT 330A WELD MASTER

Σίγουρα η πιο ΙΣΧΥΡΗ μηχανή συγκόλλησης που υπάρχει στην αγορά σε αυτή την κατηγορία τιμής! 100%
INVERTER!

Μέγα ΑΠΟΔΟΣΗ και ΔΥΝΑΜΗ ασύγκριτα με άλλες σε αυτό τον αναταγωνισμό!

Αυτό δεν είναι κάτι καινούργιο, είναι εξοπλισμός ΥΨΗΛΗΣ ΚΛΑΣΗΣ που έχει αποδειχθεί και έχει βελτιωθεί με τα χρόνια.

Είναι ένας ΑΠΛΟΣ, ΔΥΝΑΤΟΣ και ΧΩΡΙΣ ΒΛΑΒΕΣ εξοπλισμός που λειτουργεί σε όλες τις συνθήκες!

Έκδοση COMPACT για συνεχή λειτουργία με διευρυμένα καλοριφέρ 4x MAXX, διευρυμένο ανεμιστήρα, χοντρά καλώδια,
ενισχυμένη στεγανότητα IP των ηλεκτρονικών.
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Μπορείτε να δείτε με γυμνό μάτι με τι εξοπλισμό έχουμε να κάνουμε, πάνελ με επιλογές ισχύος +/-, πιστοποίηση CE και RoHS
που δεν θα βρείτε στις φθηνότερες μηχανές συγκόλλησης

Δεν χρειάζεται να είστε έμπειρος συγκολλητής για να συγκολλήσετε μέταλλο με ισχυρή διείσδυση με αυτόν τον συγκολλητή.
Λειτουργίες που χρησιμοποιούνται στους πιο ακριβούς συγκολλητές IGBT περιλαμβάνονται σε αυτή τη συσκευή!

Η μηχανή συγκόλλησης WELD-MASTER χρησιμοποιεί την ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ και περιλαμβάνει
λειτουργίες ANTI STICK, HOT START και ARC FORCE.
100% INVERTER!

 

ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ - ΜΕΓΑΛΟΙ ΠΥΚΝΩΤΕΣ  τοποθετήθηκαν έξω από την περιοχή της ψύκτρας (έτσι ώστε οι
πυκνωτές με μέγιστη θερμοκρασία 100C να μην θερμαίνουν άσκοπα τις ψύκτρες)

ΜΑΖΙΚΑ ΜΕΤΑΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - χρησιμεύουν κυρίως για τη διάχυση της θερμότητας των συστημάτων
μετατροπέα, δηλαδή της καρδιάς της συσκευής

Αυτό είναι πολύ σημαντικό κατά τη συνεχή λειτουργία - χάρη σε αυτήν την τεχνολογία, ο συγκολλητής δεν σβήνει όταν
συγκολλά ολόκληρα ηλεκτρόδια με μία συγκόληση!
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